

4. MELLÉKLET

Igazgatói pályázat véleményvezése

Az alábbiakban az idegen nyelvi munkaközösség véleményét szeretném ismertetni, melyet a munkaközösség tagjainak véleménye alapján készítettem el.

Az egyik sokat tárgyalt kérdés a nyelvi előkészítő osztály megszüntetése illetve fokozatos átalakítása. A pályázat több megoldást is megemlít ezzel kapcsolatban. Mi úgy látjuk, hogy a jelenlegi átalakítási törekvéseink jó irányban haladnak, így néhány év múlva, ha már esetleg nem lesz igény az ötéves emelt szintű angol képzésre, ez az osztály négyéves emelt szintű nyelvoktatást nyújtó osztállyá nőheti ki magát. Erre nagy szükség is lesz annak ismeretében, hogy a jelenlegi kilencedikes tanulóknak a tervek szerint érettségig legalább egy minimum B2-es szintű nyelvvizsgával kell rendelkezniük.

Ezzel összefüggésben nem látjuk megalapozottnak a magyar-angol két tannyelvű osztály elindítását sem. Ha a tanulók egyre kevesebben jelentkeznek a jelenlegi ötéves nyelvi előkészítő osztályba, nem gondoljuk, hogy egy ilyen osztály bevezetése nagy visszhangra találna. Ezen kívül a tantestület jelenlegi formájában nem tudná ellátni ezt a feladatot.

Az összevont dráma és média-kommunikáció profilú osztály beindítására sem látunk reális esélyt egy alapvetően reál beállítottságú gimnáziumban. Az elmúlt években nagyon kevesen érettségiztek médiaismeretből és a továbbtanulóknak is csak-egészen kis százaléka tanult tovább ezen a vonalon.

Az alaptantervű 4 évfolyamos („C”) osztály jelenleg mindkét idegen nyelvet alap óraszámban, azaz heti 3 órában tanulja négy évig. Ha arra gondolunk, hogy ezekből az osztályokból kerülnek ki reál vonalon legtehetségesebb diákjaink, tőlük is elvárható 12. osztályra minimum egy B2-es szintű nyelvvizsga. Ezzel az órászámmal ez csak a gimnázium keretein belül nem, vagy csak kevés jó nyelvi alapokkal rendelkező diák számára érhető el. Erdemes lenne elgondolkodni az alaptantervű 4 évfolyamos osztályokban is az egyik idegen nyelv magasabb óraszámában való oktatásáról.

A pályázat kiter a tanórákon történő hospitálásra, szakkörök és fakultációk bővítésének fontosságára. Ezzel természetesen alapjában véve egyetértünk, csak sok kollégánk már jelenleg is a maximalizált 26 órán felül tart hasonló foglalkozásokat illetve tanórákat is. A kollégák jelenlegi órászáma mellett ez még nagyobb leterheltséget jelentene. Ha az órászámok a minimum heti 22-höz közelítenének, úgy nagyobb esélyt látok arra, hogy kollégáim heti rendszerességgel tudnak gondot fordítani a tehetséggondozásra.

En munkaközösség-vezetőként örömmel olvastam azt a javaslatot, hogy a jelenlegi öt munkaközösség más formában illetve nagyobb számban működjön tovább. A pályázat a mi munkaközösségünket a jelenlegi formájában tartaná meg, én azonban bízom abban, hogy a jövőben újra visszatérhetünk az évtizedeken át hatékonyan működő angol-francia és német-orsz munkaközösségekre. Jelenleg 16 főt számolunk és gyakorlatilag külön működik az angol és a német szekció is. Az összevonásnak elsősorban gazdasági okai voltak, remélem, hogy a jövőben ez nem jelenthet gondot a munkaközösségek felosztásánál.

Reméljük, hogy javaslataink megfontolásra kerülnek, azokat segítő céllal gyűjtöttük össze. Közös célunk, hogy az iskola jó hírnevét öregbítsük és továbbra is a város legjobb gimnáziumaként működhesünk.

Kaszás Emőke mkv.

Sopron, 2017. április 23.